
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            

PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 31.07.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 89/24.07.2025 din data de  a fost convocat Consiliul Local al comunei 
Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 31.07.2025, ora 13.00. Ședinta este legal constituită 

si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 
      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Stănescu 

Marian, sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, primarul si secretarul localității.    
     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 

conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare. Domnul consilier local Boldoi Ion afirmă ca se va abține de la 

votul proiectului de hotarare a salariilor personalului din cadrul Serviciului de Alimentare cu apa si 

canalizare, deoarece a participat, si a fost admis la concursul pentru ocuparea postului vacant de 

administrator. 

       Domnul Stănescu Marian–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru 

perioada 2025-2030 la nivelul Comunei Vâlcele, județul Olt; 
Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, județul Olt; 

         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Proiect de hotarare cu privire la:  aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Vâlcele, Județul Olt, pentru trimestrul II  al anului 2025; 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

4. Proiect de hotarare cu privire la: alegerea președintelui  de ședință; 

                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

5. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte: 

         PROIECTE SUPLIMENTARE: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea solicitarii unei Scrisori de garantie de la 

FNGCIMM SA IFN în vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului din fondurile 
nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „„Modernizarea infrastructurii de 

acces agricola din comuna Valcele, jud. Olt” și aprobarea platii unui comision  de garantare 

                   Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual 

din cadrul Serviciului  de alimentare cu apă și canalizare Vâlcele, jud. Olt 
                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 

   Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de la 

sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.   

      In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 

din ordinea de zi:  aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025-2030 

la nivelul Comunei Vâlcele, județul Olt; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către Compartimentul 

asistenta socială, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul  



 

 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  

    Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 26 din data de 31.07.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, județul Olt; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 27 din data de 31.07.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 

din ordinea de zi: si aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei 

Vâlcele, Județul Olt, pentru trimestrul II  al anului 2025; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 28 din data de 27.06.2025. 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

4 din ordinea de zi: alegerea președintelui  de ședință; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 
pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-
financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 

Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul consilier local Stănescu Marian propune ca presedinte pe 
următoarele 3 luni pe domnul Boldoi Ion. 

     Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 29 din data de 31.07.2025. 

5. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

5 din ordinea de zi: aprobarea solicitarii unei Scrisori de garantie de la FNGCIMM SA IFN în 

vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului din fondurile nerambursabile pentru 

implementarea proiectului intitulat „„Modernizarea infrastructurii de acces agricola din comuna 

Valcele, jud. Olt” și aprobarea platii unui comision  de garantare 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al  
 



 
Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar aduce la cunostiință domnilor consilieri locali faptul  

acest proiect este inițiat pentru a obține avansul la obiectivul de investiție ”Modernizare drumuri acces 
agricolă din comuna Vâlcele, jud. Olt” 

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 30 din data de 31.07.2025. 

6. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 

6 din ordinea de zi: stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului  

de alimentare cu apă și canalizare Vâlcele, jud. Olt 

  Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul localității, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul consilier local Birin Ion intreabă daca vor fi 

acoperite salariile personalului din încasarile efectuate. Domnul primar aduce la cunostiință domnilor 

consilieri locali că s-a depus documentatia pentru obtinerea avizului ANRSC, necesar pentru majorarea 

pretului/tarifului la apa si canalizare. 

  Deoarece nu mai sunt discuții, este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” 

pentru”, și o abținere ”domnul Boldoi Ion”, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 31 

din data de 31.07.2025. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                           Stănescu Marian 

         

 

 

 


